

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 71

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників Територіального управління Служби судової охорони у
Донецькій області**

м. Дружківка

06 жовтня 2020 року

ПРИСУТНІ:

Голова комісії	полковник Служби	Безщасний О.І.
Члени Комісії:		Мусієнко Ю.О.
	майор Служби	Галець А.В.
Адміністратор:		Медяньський І.М.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку про проведення конкурсу

ВИСТУПИЛИ:

полковник Служби Безщасний О.І., голова Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області (далі – Комісія), який повідомив, що засідання Комісії буде проводитися складом із трьох членів Комісії.

Комісія утворена відповідно до наказу ДСА України від 25.02.2020 № 87, яким затверджено персональний склад цієї комісії.

Проведення конкурсів 08 жовтня 2020 року буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19, (далі – Порядок).

Полковник Служби Безщасний О.І. запропонував затвердити такий порядок денний:

1. Залучення експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки та співбесіди з кандидатами на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області під час проведення конкурсу 08 жовтня 2020 року, а саме:

Горясва Олександра Михайловича – провідного спеціаліста відділу з підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області.

2. Залучення медичного працівника під час перевірки рівня фізичної підготовки.

3. Затвердження ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: Голову Комісії полковника Служби Безпечного О.І., який повідомив про необхідність залучення експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки та співбесіди з кандидатами на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області, а саме капітана Служби судової охорони Горяєва Олександра Михайловича – провідного спеціаліста відділу з підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити вищезазначеного експерта для оцінювання рівня фізичної підготовки та співбесіди з кандидатами на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: головуючого Комісії полковника Служби Безпечного О.І., який повідомив, що відповідно до пункту 31 Порядку проведення конкурсу необхідно залучити медичного працівника – провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) медичної служби Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області Яремчук Анастасію Михайлівну для забезпечення належних санітарно – гігієнічних умов та проведення медичного огляду кандидатів на заняття вакантних посад до Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області під час перевірки рівня фізичної підготовки.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити вищезазначеного медичного працівника для забезпечення належних санітарно – гігієнічних умов та проведення медичного огляду кандидатів на заняття вакантних посад до Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області під час перевірки рівня фізичної підготовки.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: головуючого Комісії полковника Служби Безпечного О.І., який повідомив, що відповідно до пункту 35 Порядку проведення конкурсу для

призначення на посади співробітників Служби судової охорони ситуаційні завдання розв'язують: керівники структурних підрозділів територіальних підрозділів ССО. Відповідно до цієї вимоги ситуаційні завдання будуть розв'язувати конкурсант, які подали документи на посаду начальника відділу оперативно-чергової служби Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області.

Конкурс передбачає розв'язання претендентами на посаду начальника відділу оперативно-чергової служби Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області ситуаційних завдань, які повинна розробити та затвердити Комісія відповідно до пунктів 35 та 36 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони.

Після детального обговорення вказаного питання порядку денного поставили на голосування пропозицію з урахуванням доповнень, які надійшли під час обговорення.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити ситуаційні завдання для кандидатів на зайняття вакантної посади начальника відділу оперативно-чергової служби Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області (додаються).

Відповіді ситуаційних завдань готувати письмово на аркуші паперу.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, вважати засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Донецькій області закритим.

Додаток: на ___ арк. в 1 прим.

Голова
Комісії:

полковник
Служби



(підпис)

Безпачасний
Олександр Іванович

Члени
Комісії:

майор
Служби



(підпис)



(підпис)

Мусієнко
Юрій Олександрович

Галець
Андрій Вікторович